## EPSON'

## Epson T72540N mustekasetti 1 kpl Alkuperäinen Keltainen

Tuotemerkki : Epson Tuotekoodi: C13T72540N

Tuotteen nimi: T72540N

Epson T72540N. Mustan musteen määrä: 600 ml, Syöttötyyppi: Kertapakkaus, Tulostuskasettien väri(t): Keltainen, Lukumäärä per pakkaus: 1 kpl



Features		Features	
Compatibility *	SureColor SC-F2000 (4C) SureColor SC-F2000 (5C) SureColor SC-F2100 (4C) SureColor SC-F2100 (4C) SureColor SC-F2100 (5C) SureColor SC-F2100 (5C)	Black ink cartridges quantity	1
		Black ink volume	600 ml
		Type *	Original
		Printing colours *	Yellow
Quantity per pack *	1 pc(s)	Brand compatibility *	Epson
		Supply type *	Single pack

